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UNIDAD II: INICIO EN EL ALGEBRA.
EJE TEMATICO: PATRONES Y ALGEBRA

PRIORIZACION CURRICULAR, NIVEL 1: (OA 11): Resolver ecuaciones de primer
grado con una incognita, utilizando estrategias.

OBJETIVO DE CLASE: Evaluar expresiones algebraicas, en relacion a
situaciones geometricas, comprobando soluciones.
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Concepto:; Evaluar una expresion algebraica,

________________________________________________________________________________________________________________________________

EEvaluar o Valorizar una expresion algebraica,
corresponde a remplazar el o los valores de la;
expresion algebraica por un valor numérico§
dado, correspondiente en dicha expresion. |

________________________________________________________________________________________________________________________________

i

18 + 20 - 4 =34

(63)+ (4,5 -2
!



Recuerda: Cuando un numero se encuentra junto a una
letra o un paréntesis esto representa una multiplicacion.

Ejemplo:

* 3X+ 6 =) SIX=9

3 9 + 6 Primero se desarrollan las
multiplicaciones y divisiones de

_ izquierda a derecha para luego
27 + 6 33 desarrollar sumas y restas de

izquierda a derecha

* 2(X+3) = six=7

En este caso recuerda que primero
2 ( 7+ 3) se desarrollan los paréntesis para

continuar el orden correcto
2-(10) = 20



* Algebra en situaciones geométricas.
Eiemplo 1:

si consideramos que x tiene un valor de 8 ¢ Cual es el valor
del perimetro del cuadrado?

X+6 Si cada lado del cuadrado mide ( x+ 6)

Para calcular el perimetro debes sumar todos sus lados , que en este
caso miden igual.

P=(x+6)+ (x+6)+(x+6)+(x+6)

Para que sea mas facil cuenta la cantidad de x que tienes en este caso

son 4 y pones 4x
Ahora remplazamos el yP

valor de x por el 8 , .
Para luego sumas los numeros que son 4 numeros 6 que en total es

24
4-8+ 24

32 + 24 =56
Y ahora reemplazamos los valores y queda

4x + 24



* Ejemplo 2:

Para calcular el area de un rectangulo siendo que z vale 4
(2z+5) - (22 + 3)
22+5 (2-4+5)-(2-4+3)
(8+5) -(8+3)
13 - 12
156

2z2+3

El area del rectangulo es 156



Ejemplos de coOmo evaluar expresiones algebraicas;

1- En la expresion v = 2x -7,
;Cual es el valordey, cuando x =6

PASOS A SEGUIR:

el valor dado.

y = 2X 7/ 1) Sustituir la letra con

2) Aplicar el orden de
y =12 - 7/o;)aeﬁ)aciones



2- ;Cual es el valor de la siguiente
expresion, cuando b = 6?

14b - 2( 4 + 5b) N
\ 1) Sustituir la letra con

14(6) - 2(4 + 5(6) ) el valor dado.

() 204+ 30)  Yaplicanctorden e

14(6) - 2(34)

|
84 - 68 = 16 VALOR DE LA EXPRESION



3-Six =5 ;Cual es el valor de la siguiente
expresion?

X+ 2(x+1)
1) Sustituir la letra con
el valor dado.
gt <0+ 1) 2) Aplicar el orden de
5 + 2(6) operaciones
i

5 + 12 =17 VALOR DE LA EXPRESION



4- ;Cual es el valor de la siguiente expresion
cuando x =20 , v =2?

2 1) Sustituir la letra con

gx +y el valor dado.

2) Aplicar el orden de
operaciones

Simplificamos por 8

l
2 (20 40
5<1>+ D (5>: 2= (Ei)+2

2
- (20) + 2




5-Si x =25 ;Cual es el valor de la siguiente
expresion?

(4x + 2 +5) + x(6 + 1)

1) Sustituir la letra
) + 2+ o)+ 25(6 + 1) con el valor dado.

(4(25) + 7) + 25(7) - 2) Aplicar el orden de
o operaciones

(100 +7) + 25(7)

(107) + 175 = 282



* Resolyer ecuaciones traspasando el yalor:

EJ e m p | O 1 En este caso debemos dejar la x sola,

para eso debemos de cambiar de lugar
al 10

x+10=34

X = 34 - 10 Pero al momento de cambiar de
lugar el signo = tiene la
caracteristica de transformar la
Es decir « de suma cambia a operatoria que hace el nimeros
Resta» en su contrario

Y al momento de resolver la operatoria
encontraras el valor de la incognita

Para comprobar solo debes sustituir el valor de X
24 + 10 =34




EJ e m p ‘ O 2 En este caso debemos dejar la x sola,

para eso debemos de cambiar de lugar

al 3 primero

5x+3=23

Luego en este caso S5x=23-3 Como ya te explique al cambiar
tenemos un 5 que esta de lugar cambia la operacion a
) 6x =20 resta y resolverla

por eso pasara

x=20/5
Y al momento de resolver |a operatoria
X = 4 encontraras el valor de la incognita
dividiendo 20: 5

Para comprobar debes sustituir el valor de X
5:-4+3=23



*ESTUDIANTES DE 6° BASICO, AHORA PUEDES RESOLVER LA GUIA N°13.
* RECUERDEN S| TIENES DUDAS
* CONSULTA MEDIANTE EL CORREOQ INSTITUCIONAL A:

* polyana.galvez@colegio-mineralelteniente.cl




